Paysage

L’implantation d’'aérogénérateurs industriels modifie
profondément les paysages. Ces paysages sont, pour la France,
la clef de voute d'un pan énorme de 1'industrie.. celle du
tourisme notamment (environ 8% du PIB en France, + de 43
milliards d’Euro).

Le nucléaire = compact, pilotable, faible émetteur de C02 et
peu gourmand en ressources.

Panneaux solaires thermiques pour 1l’eau chaude sanitaire
rudimentaires mais a la plomberie délicate.

Panneaux solaires photovoltaiques sur le bati existant en
auto-consommation (pour ne pas pénaliser 1le réseau
électrique).

. tout autant de techniques qui produisent de 1’électricité
sans impacter la biodiversité ni les habitants.


https://avenirboischautsud.fr/paysage/
https://avenirboischautsud.fr/category/nucleaire/

